

Порядок і строки подання вступниками, громадянами України, військово-облікового документа (для військовозобов'язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць), відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487

Згідно Постанови КМУ № 1487 від 30.12.2022 р. “Порядок організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів” з метою ведення персонального військового обліку підприємства, установи та організації здійснюють перевірку у громадян України під час прийняття на роботу (навчання) наявності військово-облікового документа.

Приймання на роботу (навчання), взяття на персональний військовий облік призовників, військовозобов'язаних та резервістів здійснюється тільки після взяття їх на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки.

Військовий облік ведеться на підставі даних паспорта громадянина України та військово-облікових документів.

Взяттю на персонально-первинний та персональний військовий облік в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях підлягають громадяни України з числа призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Вступник повинен надати військово-обліковий документ з відміткою про взяття на облік у строк, визначений для виконання вимог до зарахування на місця державного або регіонального замовлення або місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, що визначені в розділі V цих Правил або особисто в ХАІ, або з використанням засобів електронного зв'язку.

Взяття громадян, які прибули з тимчасово окупованих територій України, на персонально-первинний та персональний військовий облік здійснюється після взяття таких осіб на облік внутрішньо переміщених осіб та на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, відповідних підрозділах розвідувальних органів за місцем фактичного проживання.